
九州・食農行動人・融合会議アンケート結果

九州農政局における今後の業務の参考とさせていただきますので、お手数

ですが、下記について、ご回答ください。

（※参加総数４９名中２８人から有効回答をいただいた。）

１ 今回の「九州・食農行動人・融合会議」に参加されたご感想はいかがで

したか？（該当するものに○をつけてください。）

①有意義だった ②ふつう ③もう少し工夫が必要

２７ １ ０

２ この会議へのご要望がございましたら、ご記入ください。

○一般業者と第３セクターや直売所の方々の意識の違いに驚いた。もう少

し一般業者の参加を増やしてほしい。

○また、秋頃開催してください。

○次回が楽しみです。

○継続してほしい。

○話題が広範囲だったので次回は絞り込んで話をしたい。

○次は現場でしましょう！民泊先進地や棚田で。

○佐藤ファシリテーターの指導のもと有意義な情報を得られました。機会

を作って頂きありがとうございました。

○絞ったテーマで議論できたらと思います。

○さらに情報交換を進めたいので、また開いていただきたい。

○次の会合をぜひ早くお願いします。

○今回の食農アクティビスト・融合会議をきっかけとして今後今回のメン

バーがどう具体的行動に移行するかが重要です。そのフォローをどうさ

れるのでしょうか？

○いろいろな立場の方とお知り合いになれてよかったです。自分が行政の

立場で、実際には行動する人を支援する側であるので自分の言葉に少し



自信がなかった。

○食農行動人の携帯ストラップ、ゴムブレスレット、バッジなどを配布で

きないか。

○肩肘の張らない、おもしろく、楽しく、ためになる会議でした。あとは

これを今後にどう繋げ形にするかということだと思います。

○もう１回シャッフルして対話したかったかな！！

○現場に足を運んでみたいです。皆さんの頑張りを体感したい！

○話足りない状態でした。おそらく皆さん同じだと思います。朝から夕方

まで設定してください。それぞれの取組をされているデータがほしい。

○もっと機会を増やす。それぞれの県で行うなどもよいのでは。

○継続することが大事。

○問題点を細かく検討できてよかった。楽しゅうございました。

○このような会議形式もあるのだなあと思いました。今後もステップアッ

プして続けて頂きたい。

３ 九州農政局へのご意見・ご要望等があれば、ご記入ください。

○農業後継者育成に頑張ってほしい。

○県境を取っ払いましょう！県、市町村に遠慮することなく現場にどんど

んお入り下さい。

○とても楽しく学べました。参加させていただき感謝しています。

○農政局というと遠い存在でした。今後地域に、より出張って欲しいです。

地域密着してください。

○このような独自の企画をどしどしやって下さい。

○情報提供をよろしくお願いします。今回の会議の名簿（連絡先など個人

情報ですが）を作ってみてはどうですか。繋がりができるかもしれませ

ん。

○今回の会議で出た意見を有効に活用してほしい。

○大変勉強になりました、ありがとうございました。

○お世話になりました。


